4% NEDCON

Pallet racking | Palletenregal
Palletstellingen | Paletovy regal

@& Instructions for assembly - Smart range
@ Anweisungen fiir die Montage - Smart range
@ Instructies voor montage - Smart range

@ Navod k montazi - Smart range

Revision 1.1/2017



General safety instructions

Allgemeine Sicherheitsvorschriften NEDCON
Algemene Veiligheidsvoorschriften

VSeobecné bezpecnostni pokyny

Below Protective clothing must be worn during assembly, disassembly and conversion work.

Die folgende Sicherheitsausriistung muss bei Montage-, Demontage- und Anderungsarbeiten
benutzt werden.

De volgende beschermende voorzieningen moeten worden gebruikt bij montage-, demontage-
en wijzigingswerkzaamheden.

Ochranny odév popsany nize musi byt pouzit pfi montazi, demontazi a prestavbé.

NERE

- Safety Helmet

- Sicherheitshelm
- Veiligheidshelm
- Ochranna pfilba

- Safety ear protectors

- Ohrenschutz

- Oorbescherming

- Ochranna sluchatka proti hluku

- Safety glasses
- Schutzbrille

- Veiligheidsbril

- Ochranné bryle

- Safety gloves

- Schutzhandschuhe

- Veiligheidshandschoenen
- Ochranné rukavice

- Safety shoes

- Sicherheitsschuhe

- Veiligheidsschoenen
- Ochranna obuv

- Safety suit

- Schutzkleiding

- Veilige werkkleding
- Ochranny odév

22000







@2 NEDCON




M6x65/70
27793/27815

M6
27820




NL

EU/DE

[TIITD TTITI]




A\VANAY/ANAY
—> :

NININAN













Ge e e Se
I

e e e e \
.,f ..\....\.,,

8.8

M12x130
1862

-T2V T¥ ]




- U N N E N KW KN KN KN LA £ KN NN FO KN & -e\
¥




@2 NEDCON










b s LA j/‘,l [ T IR N

Tt S et b S S NS S L 8 S S et S it




/... f et .. LS (S} .z... g
e e e e e W e e L %ﬂ_ -

2x
2x
2X
2X
2X
1x

8
8
8
8
8
zn

M10x40
8858
M10
2536
M10
1743
M10x70
27815
M10
27820
Bridge

é

R R G . (o (G S e S G




moemasmeTaS

amsmeime e meTmeWe Wa me MWW

% Wae Was Woe Was Woe Wee Wks Wt Ts Wes Toe Tans Wae Wee T

ATms ArmsT R R mrRr AT Er AR msmsaArmes ame

x x x
N N N
@ @ @
© © o
1)

[ee] O o
I | oo | ©F
© © = w0 =~
M1 (q\] -~




@2 NEDCON

EN 15635

www.nhedcon.com




42 NEDCON

Appendix 1 - Smart Range Overview

Revision 1.0/2014



Smart Range % NEDCON

L

080.68.20 40.50 PR 100.68.20 40.50 PR 120.78.25 40.50 PR

AN NN/

VAVAVAVAVA

IVAVAVAVAN

IVAVAVAVA
IVAVAVAVA

2500 mm 3.000 mm 3.500 mm 4.000mm 4.500mm 5.000 mm 5.500 mm 6.000 mm 6.500 mm 7.000 mm 7.500 mm

[ 080 67 20 4050 PR > 100 78 25 5050 PR
l 100 68 20 4050 PR

e o o o

Pallet width CC 090 40 15A, CC 110 40 15A, CC 130 40 15A, CC 130 50 15A, CC 150 50 15A,
configuration S275 + H4 S275 + H4 S275 + H5 S275 + H5 S355 + H7

B 1825 mm (/)

o o) 2300 mm o

ﬂﬂﬂﬂ 2700 mm o o
0

3300 mm

3600 mm




Smart Range

N_—a

/15

\\ 1’\\\\\ .-..
i =
/I

J,

%




1
1

990

990
1100

ctc = 990

cte

42 NEDCON

0S¥y

990
990
990

990
1100

ctc
ctc
cte

0,
—
k5
rg
\
PAN
&

990
1100

990
1100

0S¥ 001

(@)
(QV
N
O
(@)
(0 @)
]
e
s
| S
o
-
1
>
o]
&
(O]
(7))
(7))
@®
()
&
(4v]
|
L




@2 NEDCON

(@)
(QV
N
O
(@)
(0 @)
]
e
s
| S
o
-
1
>
o]
&
(O]
(7))
(7))
@®
()
&
(4v]
|
L

= 990

ctc

990
1100

9¢

= 990

ctc

990
1100

9¢

05l

ool

00S+




@2 NEDCON

(@)
AN
(00
O
o
o
D v
g
e
D
[
o
)
1
=
®)
=
]
)
(2}
@©
o
£
©
[ -
LL

s = r L y
o o
8 3
o o
I 3 =) 0 | & =]
ol = o =
2 32
(8] (8]
Ne— g=
| | I _ | | | | | | [
9¢|0S 009 00L OG¥ 0Ol OS¥ 00l 0SS oSt 0S|¥9 9¢ |00z 009 00l 009 OOl 009 OO0l 0S¥ 00l 0S¥ 00l 0S¥ O0S|+9
000¢ 000+
I I
[ L —_ 1
© © Us)
o A o off o N 0, N/
[ %) [} [} : %) o
o N ol o ol of W N ) 9 ol o
1! p 2|2 1! |« ’ < y 2|2
S <9 i e ) //G ) //C o —
13} [¢) 13} 13} \o/ ) »nv/ I3)
i p— ;
_ | | | L _ _ _ _ _ [
9¢ [00L 009 00l 0S¥ OO0l 0S¥ 00l O0St 0S|¥9 9¢| oG 09 009 ool 009 00l 0S¥ 00l 0S¥ 00L 0St O0S|+¥9
0052 00S¢




@2 NEDCON

(@)
AN
(00
O
o
o
D v
g
e
D
[
o
)
1
=
®)
=
]
)
(2}
@©
o
£
©
[ -
LL

o O\
& ‘o
o
I 22 | 2| 3
0 \ 7 -
L
© 2
; d ——
[
o¢ 00l 0S¥ 00l 0S¥ 00l 0S¥ 0S| ¥9
00SS
[
-
©
al 3 AV 2R\
» ) N o) ol o
nou y, < I ol 2
o] Ll
) 8] o \
il s S 2
0
; a d ——
| [
o¢ | 00g 0S 0S. 0oL 009 00, 009 0OL 009 0O0L OS¥ 00L 0S¥ 00l 0S¥ 0S|+9
000S
[
[ "~ E—
o
&
o
[ 8|S
ol =
2
(8]
i i p—
[
9¢ 9




Frame assembly - Upright 1006820 % NEDCON

3
) - ctc = 990 T
o
?
2 o ctc = 990
_ ctc = 990 0 B
— 13 = Fl
3
3 o
ctc = 990 R
o —
w
Of S
° . =2
7
o
Ir3)
o ~N
o] |
9
i 8
o 7 ~
0 <
N O\, o
@
o
ol 14
Ctn g— 5
X
3 s> S
© 6 3 4
o o S,
3 © >-6‘
8 ©o
8 <1 | o 3 — N
3 sl .
o o 2
o Z \6\
© &L 3 /’\
© X%
. 9
oL 14
o, S o
< -
8 7/5) o SK 70,
© 6 2 s
=
3 3
ol 15 R 12
o \Q2 et z 'S
g < Irs) XC__
< c N 2
° o
ol 1§ T
. cl(o s ; o ctc 7
o Q,
) 8> @ %
° o
o 2
° o
g Irs)
2 <
° o
) Irs)
< &
_ 990 _ = 990 =




£

= 990
990
1100

ctc

o¢ |0s 0SL 001 0S. 0ol 0SZ 00L 009 OOL 009 00l 009 OOl OS¥ OOL OSy 0Ol OSy 00l OSF 00l 0S¥ OS|+9

@2 NEDCON

ctc = 990
990
1100

0S¥ 00l OGSy 00l OSh O0G|+9

o¢ 0ol 0SZ

(@)
AN
(00
O
o
o
-~
g
e
D
[
o
)
1
=
®)
=
]
)
(2}
@©
o
£
©
[ -
LL




@2 NEDCON

Lo
AN
(0 0]
N
(@)
o
—
]
e
s
| S
o
-
1
>
o]
&
(O]
(7))
(7))
@®
()
&
(4v]
|
L

| Pam—— o —
o o
o o
ol ©
Il I 5 =
I3} I3} -
+ +
(6] (6]
f
1
of 00¥ 0§ 0SL 00l 0SL 00L 009 00L 009 OO0l 009 O00L OS¥ 00F 0S¥ 00L OSy 00l 0S¥ 0S| +9
0069
[
| Fesaaan: o —
o o
& &
ol ©
I 1 512
o o -
- -
(8] (8]
B=
1
9¢ oSy 0S 0SL ool 0SZ l 9 00l 9 l 09 00l 0S¥ 00l OGSy OOl 0S¥ 0S| ¥9
0009
[
!
o
o
o
Iy m S
p b
(8]
et
| | :
9¢ [0St




@2 NEDCON

_" P |
4 " "
o < ) 7o) 7
5 2 28R K78\ K78\
) N @) ~ o) ~ o) ol g
[ < , < y < y < _ o| =
o 3 o N . N . -
k3 2) & ) b/, 2) by,
L
| | | | | | | | | | __
o¢ os 00L 009 00L 009 0O0L OG¥ 00l 0S¥ 00l OGS+ 00l 0S¥ OO0l 0S¥ 0S| +9
00SL
Lo
(Q\|
(0 0)
N
o
(@)
< []
- ! = E—
e
o o
tum
(o))
ol ©
o I N
U 3) -
i)
1 (8]
> ¥ L
@) _ "
- 9 |oo 9
(D)
(7)) 000£
(7))
®
(())
©
g
LL




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9
	Página 10
	Página 11
	Página 12
	Página 13
	Página 14
	Página 15
	Página 16
	Página 17
	Página 18
	Página 19
	Página 20
	Página 21
	Página 22
	Página 26
	Página 27
	Página 28
	Página 29
	Página 30
	Página 31
	Página 32
	Página 33

